

## Evenimente studențești-2022

### Conferința studențească națională PERFORMED – „Performanță și calitate în educație”

Vineri, 20 mai 2022, începând cu ora 15.00, a avut loc în sala D215 *Conferința studențească națională PERFORMED – „Performanță și calitate în educație”*, eveniment aflat la ediția a XI-a și Târgul opționalelor, ediția a II-a. Aceasta a fost organizată de către Departamentul de Pregătire a Personalului Didactic în colaborare cu Facultatea de Științe, Facultatea de Litere și Departamentul de Consiliere Profesională avându-i ca profesori coordonatori pe conf. univ. dr. Liliana MĂȚĂ și prof. univ. dr. Venera-Mihaela COJOCARIU. Evenimentul s-a bucurat și de prezența prof. univ. dr. Carmen – Mihaela CREȚU, Universitatea „Al. I. Cuza” Iași. Evenimentul a fost deschis de către organizatori, care au adresat încurajări participanților pentru prezentarea lucrărilor înscrise în cadrul secțiunilor conferinței. Dna conf. univ. dr. Liliana MĂȚĂ a prezentat pe scurt programul conferinței, membrii juriului (lector univ. dr. Viorel ROBU, conf. univ. dr. Liliana MĂȚĂ, prof. univ. dr. Venera-Mihaela COJOCARIU) precum și criteriile de evaluare a lucrărilor de cercetare prezentate. La eveniment au participat peste 50 de studenți din cadrul programului de studii de licență *Pedagogia Învățământului Primar și Preșcolar* (anii I, II, III), din cadrul programului de studii de master *Strategii inovative în educație* (anii I, II), o echipă de studenți din cadrul Departamentului de Pregătire a Personalului Didactic reprezentând Facultatea de Litere, 2 studenți de la Universitatea „Ștefan cel Mare din Suceava”, precum și foști absolvenți ai universității, profesori. Lucrările prezentate au abordat teme de actualitate ale învățământului primar și preșcolar, alternative la metodele clasice de predare și evaluare precum și soluții la dificultățile întâlnite la clasă, acest lucru ilustrând dorința de formare continuă și de inovare, resimțită în cadrul sistemului educativ.



**PERFORMED**

CONFERINȚA STUDENȚEASCĂ NAȚIONALĂ,  
Ediția a XI-a  
și  
TÂRGUL OPȚIONALELOR, Ediția a II



**PERFORMANȚĂ ȘI  
CALITATE ÎN EDUCAȚIE**

20 mai 2022  
INTERVAL 15:00 - 19:00  
Sala D215, etaj II, Corp D  
Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău